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A. Formální a jazyková kritéria 
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Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
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Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

     



Zpracování příloh             

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 
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 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Průběh zpracovávání práce 
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2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 



 

 

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
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Datum:              22. července 2018                                              Podpis: 

 

Předkládaná práce Ondřeje Charváta se zabývá formováním konzervativní strany ve Velké 

Británii v období od 18. do 20. století. Třebaže její kořeny spadají do 18. století, její 

ideologický profil se prosadil teprve v první třetině 19. století a strana zahájila významný 

nástup do moderních dějin - vládla Velké Británii na přelomu 19. a 20. století, v období první 

i druhé světové války (v koaličních kabinetech) i v poválečném období, kdy podpořila 

opatření sociálního státu. 

Metodou Charvátovy práce je biografický přístup, kdy autor prostřednictvím životopisů 

jednotlivých vůdců konzervativní strany (William Pitt ml., Benjamin Disraeli a Winston 

Churchill) proniká do stranicko-politických dějin Velké Británie. V poněkud neuhlazeném 

textu, který není často logicky provázán, takže se rozpadá na jednotlivé volně řazené kapitoly, 

se před čtenářem rozvíjí příběh konzervativní politiky. Bakalářská práce nicméně trpí značnou 

popisností, která zahlcuje čtenáře množstvím jmen a dat. Zcela překvapující se ovšem stává 

absence pramenů, takže je text pouze kompilací děl, která má autor v češtině k dispozici či je 

do češtiny sám přeložil. Musím současně poznamenat, že práce není gramaticky ani 

stylisticky na příliš velké úrovni. 

Výše zmíněných chyb se mohl O. Charvát vyvarovat, kdyby pravidelně text s vedoucím 

bakalářské práce konzultoval. V této podobě ji hodnotím stupněm dobře. 

V čem tkvěla specifičnost konzervativní strany v dějinách Velké Británie? 

Nalezl byste v dějinách evropských zemí příklad jiné konzervativní strany podobného ražení? 


